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ÖSSZEHANGOLT TÁMADÁS A MAGYAR ENERGIASZUVERENITÁS ELLEN – 
AKCIÓBAN AZ ENERGIAKLUB

Az Energiaklub újabb szervezett kampányt indított a Paks II.-beruházás ellen, és több, túlnyomó-
részt külföldi finanszírozású magyarországi médium is csatlakozott hozzá. A politikai nyomás-
gyakorló szervezet félrevezető narratívákkal igyekszik aláásni Magyarország szuverén energia-
politikáját, azt a hamis látszatot keltve, mintha hazánk nem tett volna eleget a nemzetközi jogból 
eredő kötelezettségeinek. Az Energiaklub finanszírozási háttere egyértelműen külföldi hálózati 
forrásokra épül: jelentős támogatásokat kap európai bizottsági programokból, az osztrák kor-
mányzattól és nemzetközi alapítványoktól. A szervezet visszatérő és strukturális támogatói közé 
tartozik a Soros György által alapított Open Society Foundations és kapcsolt szervezetei. Ezenfelül 
az Energiaklub jelentéseiben megbízóként szerepel a Soros-hálózat magyarországi pénzosztója, az 
Ökotárs Alapítvány, amellyel nemcsak szervezeti, de személyi átfedések is kimutathatók. A finan-
szírozási struktúra azt bizonyítja, hogy az Energiaklub nem független szakmai szereplő, hanem 
olyan nyomásgyakorló formáció, amely külföldi gazdasági és ideológiai érdekeket próbál érvényre 
juttatni a magyar energiapolitikával szemben.

	»Teljes cikk

HOGYAN KÜZD MEG EURÓPA AZ IDENTITÁSVÁLSÁGGAL 
A GLOBÁLIS ÁTALAKULÁS KORSZAKÁBAN?

A nyugati ember egyre inkább elvágja magát keresztény gyökereitől: 2015-ben a tíz legnagyobb 
keresztény népességű ország között csupán egy európai szerepelt, 2050-re pedig várhatóan már 
egyetlen európai nemzet sem lesz az első tízben. Az identitásvesztés hatással van az európaiak 
életvitelére, a demográfiai adatokra és így a gazdasági tendenciákra is. Eközben évről évre musz-
lim hátterű bevándorlók milliói érkeznek a kontinensre, néhány országban már politikai képvise-
lettel is rendelkeznek. A szuverenitás védvonalai programsorozat aktuális részében a keresztény 
Európa identitásválságáról Máthé Zsuzsával, a Szent István Intézet igazgatójával és Biró Andrással, 
a XXI. Század Intézet kutatójával beszélgettünk.

	»Teljes beszélgetés

UKRAJNA ÖNÁLLÓ ÁLLAMI LÉTRE JELENLEG KÉPTELEN,  
HOSSZÚ IDŐRE PROTEKTORÁTUSSÁ VÁLHAT

Vége lesz-e az évek óta húzódó orosz–ukrán háborúnak 2026-ban? Kik érdekeltek a fegyveres 
konfliktus fenntartásában, sőt eszkalációjában, és miért? Létrejöhet-e a fegyvernyugvás után egy 
szuverén, működőképes Ukrajna, vagy ez csupán az európai és amerikai liberális elit illúziója? 
Ezek a kérdések álltak A szuverenitás védvonalai programsorozat előző részének középpontjában, 
amelynek résztvevői Resperger István, a MATE Biztonságkutató Központ vezetője és Horváth József,  
a Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet igazgatója voltak.

	»Teljes beszélgetés

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/osszehangolt-tamadas-a-magyar-energiaszuverenitas-ellen-akcioban-az-energiaklub
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/hogyan-kuzd-meg-europa-az-identitasvalsaggal-a-globalis-atalakulas-korszakaban
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ukrajna-onallo-allami-letre-jelenleg-keptelen-hosszu-idore-protektoratussa-valhat
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A MIGRÁCIÓS VÁLSÁG NEM ÉRT VÉGET

Egy évtizede sújtja Európát a migrációs krízis, de tévedés azt gondolnunk, hogy a válság véget ért. 
Marsai Viktor, a Migrációkutató Intézet igazgatója hangsúlyozza, hogy a bevándorlás folyamatosan 
zajlik, éves szinten milliós tömegek érkeznek a kontinensre, az európai határok átjárhatósága pe-
dig még inkább ösztönzi a migrációt. Szikra Levente, az Alapjogokért Központ vezető elemzője ki-
emeli, hogy a kudarcos integrációs kísérletek ellenére az Európai Unió ismét a kötelező kvótarend-
szert erőltetné a tagállamokra, azokat az országokat pedig, amelyek ezt nem hajtják végre, milliós 
bírság megfizetésére kötelezné. A szuverenitás védvonalai programsorozat vonatkozó részében 
a trendekről és a brüsszeli migrációs politikáról beszélgettünk Marsai Viktorral, a Migrációkutató 
Intézet igazgatójával és Szikra Leventével, az Alapjogokért Központ vezető elemzőjével.

	»Teljes beszélgetés

BÍRÓI FÜGGETLENSÉG NÉLKÜL NINCS JOGÁLLAM

A Szuverenitásvédelmi Hivatal gondozásában jelent meg a neves jogtörténész, Zinner Tibor leg-
újabb könyve, amely A bírói függetlenségről 1945 előtt és után címet viseli. A kétkötetes mű bemu-
tatóján a szerző Horváth Attila alkotmánybíróval beszélgetett. A könyv fő célja, hogy bemutassa, 
milyen nehézségek, kihívások érték a bírói függetlenséget, és legfőképpen milyen hátrányos vál-
tozásokat kellett elszenvednie az 1944–45-től kezdődő, csaknem öt évtizeden át tartó időszak-
ban. A hazánkban berendezkedő, eleinte demokratikus álcát felvevő kommunista hatalom ugyanis 
merőben másképp tekintett az igazságszolgáltatásra, mint elődei.

	»Összefoglaló és teljes beszélgetés

SAJTÓSZEMLE

BRÜSSZEL LESZEREPELT,  
MAGYARORSZÁG EREDMÉNYESEN TELJESÍT A VESZÉLYEK KORÁBAN

„A brüsszeli külpolitika azért sikertelen, mert a nemzetközi liberális mainstream határozza meg, 
míg a magyar külpolitika azért sikeres, mert patrióta. Ezért Európa elszigetelte magát, Magyar-
ország pedig jól teljesít a gazdasági semlegességnek köszönhetően” – közölte Szijjártó Péter  
november végén Banja Lukában. A külgazdasági és külügyminiszter arra hívta fel a figyelmet:  
az emberiség ma a veszélyek korában él (tömeges illegális migráció, koronavírus-járvány, ukrajnai 
háború), Brüsszel pedig – hazánkkal szemben – kivétel nélkül rossz és veszélyes válaszokat adott 
ezekre a válságokra. 

Magyarország nem engedte be az illegális bevándorlókat, ezért a polgárok biztonságban élhetnek 
országunkban. A pandémia alatt az Európai Bizottság elnöke titkos sms-ekben rendelt oltóanya-
got, amely nem érkezett meg, míg hazánk keleti oltásokat is beszerzett, ezzel tíz- és százezrek 
életét tudta megmenteni. Napjainkban pedig a brüsszeli elit fegyvereket és eurómilliárdokat küld 
egy olyan háborúba, amelyről bebizonyosodott, hogy nincs megoldása a harctéren. A miniszter ki-

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-migracios-valsag-nem-ert-veget
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/biroi-fuggetlenseg-nelkul-nincs-jogallam
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emelte, hogy Magyarország a nemzetközi együttműködés pártján áll, amelynek alapját a kölcsönös 
tisztelet jelenti, ahol „nincs kioktatás és nincs beavatkozás más országok belpolitikájába”.

Forrás: A magyar külpolitika azért sikeres, mert patrióta. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

A SZUVERENISTA AGRÁRPOLITIKA SIKERESEN 
KORSZERŰSÍTETTE A HAZAI MEZŐGAZDASÁGOT

Nagy István agrárminiszter az Agro Summit című rendezvényen hangsúlyozta, hogy a hazai agrá-
rium fejlődése az utóbbi tizenöt évben uniós összevetésben is a legjobbak közé tartozik. A szektor 
a korábbi évtizedekben versenyképességi hátrányba került, mivel a privatizáció idején a külföldi új 
tulajdonosok leépítették az üzemeket, a 2010 előtti, balliberális kormányok pedig rosszul használ-
ták fel az uniós támogatásokat, így az is előfordult, hogy a behozatal összege meghaladta a kivite-
lét. Magyarország történelmi döntést hozott, amikor az európai uniós vidékfejlesztési forrásokhoz 
a lehető legmagasabb költségvetési kiegészítő finanszírozást adta, ezzel megháromszorozva a fej-
lesztési keretet. Az intézkedéseknek köszönhetően az export a vártnál gyorsabban nő, egyenlege 
már most sincs messze a 2030-ra kitűzött 15 milliárd eurótól, így hazánk töltheti be azt a hiányt, 
amely más uniós tagállamokban a mezőgazdaság leépítése miatt keletkezik. A miniszter kiemelte 
továbbá, hogy az EU-n kívüli államok nem foglalhatják el az itt élő gazdák piacait, amire Brüsszelt 
„folyamatosan figyelmeztetni kell”.

A szóban forgó eredmények elválaszthatatlanok attól a ténytől, hogy Magyarország mezőgazdasá-
gi politikája külföldi politikai és gazdasági érdekcsoportok szempontjai helyett 2010 óta a magyar 
nemzeti érdekek elsődlegességén alapul.

Forrás: 2030-ra Európa dobogósa lesz a magyar agrárium. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

TÖRVÉNY VETNE VÉGET A KÜLFÖLDI BEAVATKOZÁSOKNAK 
AZ AMERIKAI PEREKBEN

John Kennedy amerikai republikánus szenátor törvényjavaslatot nyújtott be, amelynek célja, hogy 
megakadályozza a külföldi kormányok és szervezetek általi rejtett finanszírozást a polgári perek-
ben. Az Egyesült Államokban külföldi szervezetek, köztük kormányok és állami befektetési alapok 

– harmadik félként – jelenleg több milliárd dollárt fektetnek peres eljárásokba azzal a céllal, hogy 
befolyásolják az ügyek kimenetelét, stratégiai geopolitikai célokat érjenek el, illetve érzékeny ke-
reskedelmi vagy katonai technológiákat szerezzenek meg. Idegen szereplők a szóban forgó eljárá-
sok segítségével kihasználhatják a gyenge átláthatósági követelményeket, és a bíróságokat a kül-
földi manipuláció eszközévé tehetik. A törvényjavaslat – a peres eljárásokban finanszírozóként 
fellépő – valamennyi külföldi személy vagy szervezet számára kötelezővé tenné pénzügyi forrásai 
nyilvánosságra hozatalát, megtiltaná a külföldi kormányoknak és állami befektetési alapoknak az 
eljárások közvetlen vagy közvetett finanszírozását, továbbá felhatalmazná az igazságügyi minisz-
tériumot a külföldi pénzek ellenőrzésére.

https://kormany.hu/kormanyzat/kulgazdasagi-es-kulugyminiszterium/hirek/a-magyar-kulpolitika-azert-sikeres-mert-patriota
https://kormany.hu/kormanyzat/agrarminiszterium/agrarminiszterium-hirek/2030-ra-europa-dobogosa-lesz-a-magyar-agrarium
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A külföldi érdekcsoportok által pénzelt peres eljárások potenciális kockázatot jelentenek a nemzet
biztonságra, valamint alááshatják az igazságszolgáltatás iránti közbizalmat. A nemzetállamok 
alapvető érdeke, hogy fellépjenek az idegen beavatkozások ezen formáival szemben.

Forrás:	 Kennedy reintroduces the Protecting Our Courts from Foreign Manipulation Act to end overseas meddling in U.S. litigation.  
John Kennedy szenátor hivatalos oldala

	»Teljes cikk

ÁTFOGÓ TANULMÁNY RÁNTJA LE A LEPLET A MUSZLIM TESTVÉRISÉG 
„CIVILIZÁCIÓS DZSIHÁD” STRATÉGIÁJÁRÓL

Az antiszemitizmus kutatásával foglalkozó Institute for the Study of Global Antisemitism and Policy 
nevű intézet (ISGAP) 200 oldalas elemzést tett közzé a világ egyik legszervezettebb iszlamista 
mozgalma, a Muszlim Testvériség nyugati befolyásszerzési műveleteiről. A tanulmány feltérképezi, 
hogyan ágyazódott be a szervezet fél évszázadon keresztül a nyugati intézményrendszerbe, mi-
közben fenntartotta ideológiai ellenállását a demokráciával szemben. 

A jelentés rámutat, hogy a Muszlim Testvériség nem egyszerűen politikai mozgalom, hanem ország
határokon átívelő ideológiai projekt, amely alkalmazkodik a nyugati rendszerekhez, miközben az 
aláásásukra törekszik. A szervezet megtanulta, hogyan alkalmazza eszközként a demokratikus 
berendezkedésű országok biztosította szabadságjogokat azok belső bomlasztására: módszeresen, 
stratégiai sebezhetőségként használta ki a liberális amerikai, illetve nyugat-európai társadalmak 
toleranciáját és nyitottságát. Donald Trump amerikai elnök novemberben bejelentette, hogy az 
Egyesült Államok a „leghatározottabb és legerőteljesebb” módon terrorszervezetté nyilvánítja 
a Muszlim Testvériséget.

Forrás:	 At the Halfway Point of Its 100-Year Plan: ISGAP Unveils Landmark Report on the Muslim Brotherhood’s Strategic Entryism into 
North America. ISGAP

	»Teljes cikk

NÉMETORSZÁGBAN ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGI DÖNTÉS HÁTRÁLTATJA 
AZ ILLEGÁLIS MIGRÁNSOK KITOLONCOLÁSÁT

Miközben Friedrich Merz kancellár a Németországban tartózkodó illegális migránsok számának 
csökkentésére törekszik, a Szövetségi Alkotmánybíróság novemberben nyilvánosságra hozott 
döntése számottevő akadályokat gördíthet ezen erőfeszítések útjába. A bírói testület megsemmi-
sítette a tartózkodási törvény azon rendelkezését, amely lehetővé tette a rendőrségnek, hogy ki-
toloncolás céljából belépjen egy lakásba, amennyiben a jelek arra utalnak, hogy az érintett beván-
dorló ott tartózkodik. A hatóságoknak ezentúl házkutatási parancsot kell beszerezniük, mielőtt az 
intézkedést foganatosítják. Ulrich Vosgerau ügyvéd a döntést katasztrófának nevezte a bevándor-
lási hatóságokra nézve, hangsúlyozva, hogy a kitoloncolások az eddigiekben is nehézkesek voltak, 
és gyakran kudarcba fulladtak. Jochen Kopelke, a rendőrtisztek szakszervezetének elnöke szerint 
a döntés „megnehezíti a rendőrség munkáját”, mivel a kötelező végzések további terheket rónak a  
hatóságokra, amikor gyors cselekvésre lenne szükség.

https://www.kennedy.senate.gov/public/press-releases?id=B1D78283-BF16-4A64-B681-CB8CFF159F3E
https://isgap.org/post/2025/11/at-the-halfway-point-of-its-100-year-plan-isgap-unveils-landmark-report-on-the-muslim-brotherhoods-strategic-entryism-into-north-america/
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E fejlemények újabb bizonyítékot jelentenek arra, hogy a migrációpárti politika negatív következ-
ményeinek utólagos korrekciója rendkívüli nehézségekbe ütközik.

Forrás: Chris Gattringer: ‘Disaster for immigration authorities’: Court ruling set to hamper deportation efforts. Brussels Signal

	»Teljes cikk

DRASZTIKUS NÉPESSÉGROBBANÁSHOZ VEZETETT 
A BEVÁNDORLÁS ÍRORSZÁGBAN

Írország november végén szigorította bevándorlási jogszabályait, aminek célja Jim O’Callaghan 
igazságügyi miniszter szerint az „aggasztóan” gyors népességnövekedés lassítása, amelyet a mig-
ránsok rendkívüli száma okoz. Az Írországba irányuló bevándorlás 2022 óta csaknem megduplázó
dott a világjárvány előtti szinthez képest, és átlagosan 72 ezer főt tesz ki évente. A népesség
növekedés 2024-es a hétszerese volt az európai uniós átlagnak. Az új intézkedések értelmében 
a foglalkoztatott migránsoknak hozzá kell járulniuk  szállásuk állami költségeihez, valamint szi-
gorodnak a családegyesítésre és az állampolgársági kérelmekre vonatkozó kritériumok. Ez utóbbi 
tekintetében fontos kiemelni, hogy a menekültstátuszt szerző személyek – a jelenlegi három év 
helyett – ezentúl öt év tartózkodás után folyamodhatnak állampolgárságért.

Írország lépése szemlélteti, hogy a bevándorlás a közbiztonsági, gazdasági és kulturális következ-
mények mellett számottevő demográfiai hatásokkal jár, amelyek kormányzati kezelése újabb és 
újabb kihívásokat okoz az állami szervezetrendszernek.

Forrás: Ireland tightens immigration rules in bid to slow population growth. Reuters

	»Teljes cikk

INDIA: KÜLFÖLDI PROPAGANDA ÉS DEZINFORMÁCIÓ NYOMAIT 
FEDTE FEL AZ X ÚJ FUNKCIÓJA

Az X (korábban Twitter) közösségimédia-platform új átláthatósági funkciót vezetett be, amely 
a tényleges internetes aktivitás alapján jeleníti meg a felhasználó származási országát és régióját, 
függetlenül annak bemutatkozó szövegétől. Az India Today elemzése kimutatta, hogy több, ma-
gát indiainak kiadó X-profil érzékeny közéleti kérdésekben politikai narratívákat, propagandát 
és dezinformációt terjesztett külföldi helyszínekről, például Pakisztánból vagy Nyugat-Ázsiából. 
A lap több ezer idegen eredetű, az indiai internethasználókat utánzó bejegyzést azonosított, amely a  
kormányzatot kritizálta például nemzetbiztonsági kérdésekben.

A Szuverenitásvédelmi Hivatal már a korábbiakban felhívta rá a figyelmet, hogy a technológia fej-
lődésével párhuzamosan a közvélemény befolyásolásának új – a korábbiaknál nagyságrendekkel 
hatékonyabb – módszerei jelentek meg, amelyek minőségi és mennyiségi szempontból is gyarapí-
tották az idegen államok manipulációs lehetőségeit. Ebből fakadóan az országoknak kalkulálniuk 
kell azzal, hogy a közösségi média a közhangulat – külföldi eredetű – mesterséges áthangolásának 
gyakori eszközévé vált.

Forrás: New X feature shows foreign footprints in Indian political conversations. India Today

	»Teljes cikk

https://brusselssignal.eu/2025/11/disaster-for-immigration-authorities-court-ruling-set-to-hamper-deportation-efforts/
https://www.reuters.com/world/ireland-tightens-immigration-rules-bid-slow-population-growth-2025-11-26/
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/az-europai-kozvelemeny-egyertelmuen-elutasitja-az-idegen-allamok-mediabefolyasat
https://www.indiatoday.in/india/story/new-x-feature-shows-foreign-footprints-in-indian-political-conversations-2825306-2025-11-24

